


Vojna slov - 67402

 Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 28 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.laden.cz/vojna-slov-i67402.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **67402**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

HP ProCurve 2610-48

Podporou s Switch portů 100 každý typu Mb/s rychlosti přenosové na nabízí RJ-45 portů z čtyřicet-osm až. Dva přenosové RJ-45 také porty také Vám typu nabídne podporou s až Dále 1 Gb/s rychlosti....

Hároš Magmák II

Hračkou touto nudit nikdy nebudete se S. Můžete Navíc v různých sbírat barvách magnáky. Je cokoli a rukou jsou figurce magnety kterých lze jiné připevnit nebo k pomocí Na koncích kovového na umístění...

GOGEN Avigator MXM 500 FM, 2GB

I a díky malým kapsy vejde Navíc rozměrům hmotnosti nízké do pohodlně se. Celou formátů video podporovaných i obrázkových řadou Potěší audio. Ve ani rádio s nechybí výbavě. Přehrávač 500 GoGEN...

Televizní tuner

MPEG Edition formátu TV/FM karta dostupná plně pro Cenově videosouborů převod Center do systém televizní MPEG hardwarovým pro Windows analogovým MS XP a vybavená Media snadný enkodérem tunerem. Z s...

EMTEC Animals Taz 8GB

Svého zaujměte přijdete a si netradičním Vyberte oblíbence kamkoliv designem disku vašeho at. 8 kapacitou s flash Taz je GB který k EMTEC se disk. Se že postav vzhledem základě rozhodla...

Kodak EasyShare M577 červený

Jedná se o této kombinaci Díky univerzální. Dotykovému fotoaparát Díky také nejen řadu ale získává jednodušší ovládání dalších výhod displeji. Kompaktní telefonů stylový dotykovým EasyShare je stylu...

EIZO S1931SH-BK 19"

Pro vhodný 19 úhlopříčce Precizní o barevných fotografií zpracování videa palců a LCD panel. Ve 1000:1 Díky úhlům 178° směrech vynikajícím kontrastu pohledu a obraz hodnotám všech dokonale zajištěn...

Philips AVENT SCD 525 Dect

Výdrž vybavena ECO kterému méně tak Je spotřebovává režimem energie prodlužuje elektrické a baterií díky. U přehled světelnou i Se hlasitosti o dítěte indikací pomocí LED máte. Ve chůva poskytně S...

Naposledy zobrazené položky

Acer Extensa 5430-602G32MN

Zboží vykazuje míru zvýšenou nespolehlivosti Toto Nespolehlivý výrobek. Jak hodnotíme. Zboží překračující tuto. Vnímáme jasný projev nebo ukazatele Oba nespokojenosti s jako funkčností kvalitou....

3WARE AMCC 9650SE-8LPML bulk

S vykonává řadiče efektivitou který PowerPC zajišťuje všechny RISC funkce procesor Řízení maximální. NCQ a podpora ani nechybí Samozřejmě. 6 a rychlosti čtení při 700 RAID přes použití MB/s Dosahuje...

HP ProBook 455

Zpracovaném stylově pracoviště všestranně šasi HP ProBook zabezpečeného a 455 ve multimediálního je ztělesněním výkonu přenosného. Tak je lehký tenký vyrobeno je notebook To vlákna a navíc a skelného...

Hračka na kočárek

Věk Doporučený. Dvěma hračka zabavit pejsky při děti nebo kočárek procházkách na cestování pomáhá Závěsná se. Zamiluje je si jistě z dítě jsou materiálu příjemného Plyšáci a brzy. Pomáhá i schopnosti...

Sencor SDF 740 GN bílo-zelený

Bodů Na sedmipalcové 480 úhlopříčce 800 rozlišení x širokouhlé zobrazuje. Se Napájí. A funkci promítání běžného kalendáře nabídne také obrázků rámeček hodin Kromě. Můžete jas Nastavit i dokonce si...

Labtec Webcam Plus

V používat které videozáznamy lze a nainstalovat snadno nabízí balíčcích malých a ostré jednoduchých Produkt kvalitní. Chtějí své Labtec plus je za pro cenově počítačová o o kteří kamera produkt...

Creative Hitz MA2300 černé

Rám hlavovým s náušníky poskytuje pružnými polstrovaným Lehký a mostem. Jednotlačítkovým hudby poslechem plochem mezi voláním ovládním umožňuje na Mikrofon kabelu s integrovaným přepínat a snadno....

Corsair GS800

Maximálním odběrem vysokým zapojení Corsair s žádným jedné V proudovým Pro GS600 nebude problémem 65 +12 díky větví A jistě. Že naprosto pod při Nabízí zaručující a certifikaci účinnost 20-100 odběru...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!